



# 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y

周刊

北仑



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 去海边

大碇小学三(2)班小记者 张郑蔚(证号1524314)

去年暑假,爸爸组织我们去海边游玩。

我们大家乘车来到海边,打开车门,一阵海风徐徐吹来,像一只大手轻轻抚摸着我的脸。之后我们来到海边烧烤场,大人们忙碌着准备要烧烤的食物,我们几个小孩来到沙滩上。我看到金色的沙滩、蓝蓝的大海,景色真是迷人!我脱下鞋子扑向大海,无边无际的大海像一口滚开的大锅,翻着浪花,鼓着泡沫,浪一个接一个地朝我的小腿丫扑来。突然,不知是哪个小伙伴伸出脚把我绊倒在一个坑里,还没等我回过神来,大家就往我身上盖沙子。没一会儿,我全身都被沙子埋起来了。大家哈哈大笑,而我却在大家不注意时,一下子跳出沙层,把大家吓得半死。

我们在沙滩上你追我赶,玩得可高兴了!

## 冰上运动会

北仑华山小学204班小记者 方怡(证号1526516)

昨天,我和几个好朋友一起参加了冰上趣味运动会。

裁判刚说开始,我的心就七上八下了。过了很久终于轮到我了,第一关:投篮。一个,两个,三个,怎么还没投进?终于在第四次的时候投中了。第二关:扔保龄球。这一关可不好过,我扔了好几次都没有扔中,一位叔叔直接把我抱到了第三关。第三关:打冰球。我用我最快的滑冰速度走完了全程。

我觉得冰上趣味运动会太好玩了,下次我还要参加。指导老师 贺铁飞

## 大扫除

灵山学校202班小记者 胡丽俊

过年了,我和妈妈在家里大扫除。

我们一会儿擦窗户,一会儿拖地板,忙得不亦乐乎。最让我开心的是和妈妈一起套被罩。我一下子蹦到床上,妈妈把棉被塞进被罩里,让我抓住其中相邻的两个角,她自己抓住另外的两个角。接着我使出浑身的力气和妈妈抖被子,被子在半空中飞舞,我兴奋得手舞足蹈,妈妈也被我逗乐了。

原来做家务也是一件快乐的事!

## 我的休闲包

小港中心学校302班小记者 危李沅(证号1528162)

一天,我看见一个同学背着一个漂亮的休闲包,羡慕不已。我缠着妈妈也给我买一个,妈妈一本正经地对我说:“要我送你休闲包可以,但有个条件,就是只要你语文测试考到95分以上。”我不假思索地答应了。

从此,我上课认真听讲,把老师讲的每一个知识都记在脑海里。这样日积月累,我终于在一次单元考试中考了96分。一拿到试卷我高兴得不能言语,只是一个劲地傻笑。

终于放学了,我迫不及待地拿着试卷一直奔回家里,打电话向妈妈汇报。妈妈一到家,她信守诺言,就打开淘宝网,让我选一只自己喜欢的休闲包,见到妈妈付好款我才放心。

现在每当我空闲的时候,就背着我的休闲包去游玩,这是我努力的见证。

## 可爱的海参

小港中心学校406班小记者 李匡浩(证号1527660)

海参,又叫海鼠,常常会出现海藻附近。别看海参从不离开大海,却不会游泳,只能在海底蠕动,1小时也只能移动四米,比蜗牛还慢。

海参看上去就像一个小黄瓜,因此人们形象地称它为“海黄瓜”。别看海参个小,可它早在远古时代就出现了。海参是海底赫赫有名的“魔术师”。海参行动虽然缓慢笨拙,但却非常善于伪装。肤色和泥沙的颜色十分相似,敌人想要找到它,可不是那么容易。每当遇到危险不能逃脱时,海参就会把内脏迅速从肛门抛向敌人。即使不幸被敌人切断身体,经过一段时间的生长,它又会恢复成原来的样子。海参能够预报天气,在暴风雨来临之前,海参会躲到石缝里,渔民们会以此预知风暴。

海参真是太可爱了!

## 可以看的零食

小港中心学校102班小记者 程果(证号1528008)

“可以看的零食”是我和妈妈之间的暗号。上小学之前,零食是我的最爱,我热衷于吃一切没有吃过的东西。可是上了小学后,妈妈却经常给我买儿童读物,《木偶奇遇记》、《稻草人》、《中外通话》、《美国地理》……妈妈说,这是“可以看的零食”。我开始对“可以看的零食”感兴趣了,每天都要看,觉得“可以看的零食”比“可以吃的零食”更加有吸引力。放假了,妈妈带我去大型图书馆,那里有看不完的“可以看的零食”,我忍不住跳起来欢呼。我对妈妈说:“看书、看杂志,就像吃零食一样开心。”

## 赏梅

淮河小学404班小记者 璐玮琪(证号1526636)

梅花久负盛名。我们驱车前往九峰山赏梅。

梅花的品种真多啊!红梅、白梅、玉蝶、金粉……数也数不清。梅花的颜色真炫啊!花瓣五彩缤纷,红胜火,白似雪,粉如霞。梅花的花瓣真娇啊!一阵风吹过,吹走了花粉,吹散了花瓣,也吹走了我们的烦恼。花瓣在空中翩翩起舞,尽情旋转,恋恋不舍地落下,化作春泥更护花。这时的空气,也带着阵阵的梅香,令人沉醉。我看见有的梅花害羞极了,躲在花苞里不肯出来;有的梅花小心翼翼地露出一半,怯生生地张望着;有的梅花却是急性子,阳光一照耀就迫不及待地绽放,请蜜蜂来酿蜜,请游人来欣赏……

为不辜负梅花的心意,我摆出婀娜的姿势,对准镜头尽情自拍。 指导老师 张燕

## 帮妈妈洗碗

博平小学204班小记者 郑好(证号1524564)

三八妇女节,我该帮妈妈做什么事呢?

晚上吃完饭,洗碗槽里的碗和盘子堆得像“小山”,我想,我可以帮妈妈洗碗啊。本来今天是爸爸妈妈一起洗的,我和爸爸商量了一下,就由我来顶替妈妈的工作。爸爸擦泡沫,我来洗,分工完毕,开始劳动。爸爸认真地给小碗小盘子涂上洗洁精,我细心地给它们冲洗。哈哈,本来油腻腻的它们变得明亮、光滑了。我赶紧叫上妈妈,对她说:“你看,干净吧!”妈妈连声说:“干净,干净。”听得我心里乐滋滋的! 指导老师 张哲君

## 南京夫子庙的灯会

北仑华山小学203班小记者 孙铭悦(证号1524432)

前几天,我们一家人来到了古都南京。晚上,我们去看了有名的夫子庙。我最感兴趣的是那里的灯会。灯会上有许多灯,有可爱的兔子灯、漂亮的孔雀灯、五颜六色的荷花灯……其中我最喜欢的是兔子灯,它们活灵活现的,真像一群在做游戏的小兔子。后面还有更精彩的呢!一头长着翅膀的大狮子站在黄色和橙色砖块搭起来的一堵高墙上,威风极了。

灯会里的灯各式各样,看得我眼花缭乱。我真希望下次爸爸妈妈再带我来南京夫子庙看灯会! 指导老师 傅赛君

## 逛花鸟市场

灵山学校202班小记者 王睿婷

今天下午,我和姑姑还有妹妹一起去逛花鸟市场。

到了花鸟市场,我看见了许多美丽的花朵,一阵阵芳香扑鼻而来。妹妹也被迷住了。姑姑买了两枝雪白的百合。我还认识了很多花:像手掌的红掌,长长的钱串,碧绿的玉露……

我们又来到一家卖鸟的店,那里的鸟色彩真多,有白色、灰色、黑色,还有绿色。其中那只灰色的鹩哥还会学人说话。姑姑喊:“恭喜发财。”它也说:“恭喜发财!”妹妹也不错过这个机会,叫了一声:“啊啊。”这个鹩哥最拿手,因为它本来就这么叫。

离开鸟店,我们来到一个小小的水族馆,大鱼缸里有各种各样的叫不出名字的鱼,有的鱼两腮鼓得像泡泡,有的鱼戴着“海葵帽”,还有的鱼鱼鳍像羽毛一样轻盈。

天色不早了,我和姑姑带着妹妹一步一回头地离开了花鸟市场。

## 给地“拔牙”

小港中心学校102班小记者 王锦儿(证号1528001)

今天我跟外公去地里干活。我看见地上有一块块小石头,真像我换牙的小牙齿。我赶紧把“小牙齿”一块块“拔”掉。看着干净的地面,我真开心!

## 一条盘山公路

北仑区芦江书院902班  
小记者 冯诗雯(证号1524036)

吃过午饭,爸爸驱车带我们去慈溪岗墩村。

坐在车里,贴着玻璃窗望去,一缕一缕的白云依偎在大山怀抱里,好似一条条的白绸缎镶嵌在巍峨高山的腰间。“快看,慈溪第一高山村——岗墩村人民欢迎您!”表妹的尖叫声打断了我的思绪。原来汽车已经不知不觉地驶上了山顶。爸爸把车开进停车场,我们徒步游览。

阳光将千山万岭照得一片金黄,好一座气派雄伟的大山!奶奶告诉我,它叫“踢闹岗”,是全市最高峰。这是大自然的杰作!山谷两旁,峰峦陡立,峥嵘险峻,仰望一线弯曲的蓝天,偶尔有几只山鹰掠过,也似蜻蜓般大小。这边的远山连绵起伏,恰似一条长龙腾飞;那边的群山重重叠叠,犹如海涛奔腾;前方呢,万山矗立,神态各异。不愧为故乡的“巅峰”,既有泰山的雄伟,又有庐山的清秀;既有峨眉山的秀丽,又有黄山的磅礴。“会当凌绝顶,一览众山小。”我不禁感叹道。

这里的村庄,远离城市的喧嚣,没有车水马龙的吵闹,没有人来人往的热闹街道,更没有乏味无聊的应酬聚会,一条不宽的盘山公路正从县城延伸到村庄尽头。205路公交车十几分钟一班次,它是村庄与县城间重要的交通运输工具。爷爷告诉我,如今的岗墩村人民依托自然生态、田园景观,以及杨梅、茶叶、山地鸡等农家土特产,正走上发财致富的道路呢!

一条盘山公路,让天堑变通途,这条交通大动脉为人们带来了无限的梦想。 指导老师 柯琪林

## 游武夷山

灵山学校202班小记者 乐申昊

昨天下午,我们自驾去福建武夷山旅游。我们上了高速,直到晚上11点左右,才找到一家宾馆住下。

今天,爸爸开车沿着环山公路去龙川大峡谷,路上我看见许多可爱的小鸭子在河里游泳,还看见好多牛在田里吃草。经过长龙似的山路,来到了目的地。那里山清水秀,鸟语花香。我们向山上走去,一股股清泉从石缝里冲出来。走到半山腰时,我看见一颗像猪八戒头型的树木,旁边写着:猪八戒照镜子。看了看对面的泉水,还真有点像!我们继续往上走,边走边拍照片。

我很喜欢旅游,能见到很多美丽的景色,还能收获一路好心情。

## 感谢仙人掌

北仑区华山小学203班小记者 钱寓祺(证号1524435)

开学时,一场突如其来的腮腺炎打乱了我的生活节奏。一开始,我觉得在家住几天没关系,后来,我越来越想念我的小伙伴们。妈妈为我找到了一种治疗方法,那就是——敷仙人掌。妈妈每天坚持把仙人掌捣碎了敷在我的脸上,我觉得脸上闷得透不过气来。就这样过了一个星期,没想到我的病好了。我要感谢仙人掌,因为我又可以回到学校,和小伙伴们一起玩耍、学习了。

## 闹元宵

小港中心学校503班小记者 刘诗涵(证号1528173)

每逢正月十五,我们小港新政社区老年协会都要举行别开生面的闹元宵活动。今年我也参加了元宵节活动,因为奶奶是策划这次元宵活动的老人之一呢。

中午12点闹元宵正式开始了。队伍最前面是由两位老人手握横幅,其中一位就是我奶奶。鲜红的横幅上写着“新政老年协会春节闹元宵”几个大字。紧跟横幅后面的是两对大头娃娃,接着是跑马灯,后面是腰鼓队,最后是秧歌队。队伍气势雄伟,浩浩荡荡地出发了。一路上,锣鼓喧天,喇叭紧吹,获得了百分百的回头率,群众纷纷跟在队伍后面一起前行。

队伍穿过街头小巷,来到了一个比较宽敞的操场,开始表演了。首先登场的是两对大头娃娃,你瞧,他们迈着十字步缓缓地来到正中央,其中一对老夫妇,演得最滑稽:大大的头,矮矮的个子,女的手拿扇子,左右摆动,男的右手拿着一根烟杆子,左手时不时在捶背,还不时鞠躬,引得大家捧腹大笑。大头娃娃闹完,接下来是跑马灯。奶奶们“骑着”马,手执马鞭,六匹马一起奔腾过来,马屁股一翘一翘的,一会儿转圆圈,一会儿排一字,闹腾了好一阵子,才回到原位!扭秧歌更引人入胜。只见爷爷奶奶们穿着绿色古装,腰上系着一条长长的红带子,迈着轻快的四步舞,双手不停地甩动着红带子,那一颦一笑、一举一动,简直就是仙女下凡。腰鼓队也不甘示弱,一群爷爷奶奶每人腰上绑一个腰鼓,“咚咚咚、锵锵锵”,边敲边跳,动作整齐,阵容变化多端,简直不敢相信这些都是已过半百的老人。

这真是一个欢快、热闹、祥和的元宵日。